

**Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**8426 Pénzesgyőr, Fő u. 4. tel/fax: 88/448-013**

Szám: 5/2019

Iktatószám: P/60-5/2019

## **JEGYZŐKÖNYV**

**PÉNZESGYŐR ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**2019. július 31-én megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 31-én 18 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről

**Az ülés helye:** Önkormányzat Hivatali helyisége  
Bakonybél, Pápai u. 7.

**Jelen vannak:** Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testülete:

Hajós Ákos polgármester  
Páder Róbert képviselő  
Szautner János képviselő  
Szilvás Szilveszterné képviselő  
Véber Arnold alpolgármester

**Tanácskozási joggal:** Markácsné Kis Vera jegyző

## **NAPIREND ELŐTT:**

**Hajós Ákos polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Pénzesgyőr Önkormányzat Képviselő-testülete 5 fő tagjából az ülésen 5 fő megjelent. A képviselő-testületet határozatképesnek nyilvánította, és az ülést megnyitotta. Javasolta, a napirendi pontok elfogadását.

**Hajós Ákos polgármester** javaslatot tett az ülés napirendjére. Határozati javaslat:

## **NAPIRENDI JAVASLAT**

### **1. Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázat**

**Előadó: Hajós Ákos polgármester**

### **2. Mezőőri autó vásárlása**

**Előadó: Hajós Ákos polgármester**

### **3. Törvényességi felhívás**

**Előadó: Hajós Ákos polgármester**

### **4. Pályázati lehetőségek**

**Előadó: Hajós Ákos polgármester**

### **5. Színpad vásárlás**

**Előadó: Hajós Ákos polgármester**

### **6. Vegyes ügyek**

**Hajós Ákos polgármester** Szavazásra bocsátja a kiküldött, s jelen ülésen ismertetett napirendi javaslatot, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt, így a napirendet elfogadta.

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **1. napirend:**

**Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás pályázat**

**Hajós Ákos polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy augusztus 1-ig kell jelezni igényel-e az Önkormányzat szociális tűzifát. Tavaly 32 m<sup>3</sup> fát kapott az Önkormányzat, 31-at igényelt az Önkormányzat, az idén 34 m<sup>3</sup>-re lehet pályázni. Az önerő mértéke 1000Ft/m<sup>3</sup>+ÁFA.

**Hajós Ákos polgármester** javasolja, hogy a maximális mennyiséget igényelje az Önkormányzat.

### **Szavazás**

**Hajós Ákos polgármester** megkérdezi, hogy hozzászólás, kérdés van-e. Kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 25/2019 (VII.31.) sz. Kt. határozatát**

Pénzesgyőr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pontja szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

Pénzesgyőr Község Önkormányzata vállalja, hogy a szociális tűzifában részestülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a maximálisan igényelhető 32 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifára nyújt be támogatási igényt.

Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges 40.640 Ft mértékű önerőt 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hajós Ákos polgármester

### **2. napirend:**

#### **Mezőőri autó vásárlása**

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, már többször került szóba a jelenlegi mezőőri autó, a LADA Niva, melyre abban egyetértenek a képviselő testület tagjai, hogy rá költeni már nem érdemes. Mivel lízingszerződést az Önkormányzat Kincstári engedéllyel is köthet 10 millió Ft alatt, ezért javasolja, hogy az előterjesztésként kiküldött konstrukció alapján, 1,7 millió Ft hitelösszegig kössön az Önkormányzat szerződést. Keresgéltek használt autót 1 millió Ft-ig, de gyakorlatilag hosszú távon nincs vele előbbre az Önkormányzat. Ami már használható, és elérhető lenne, az kb. 2,5 millió Ft körüli összegért már vásárolható lenne Dacia Duster, vonóhorgos, szervokormányos, klímás autó érhető el. Ez egy megbízható autó. 2013-2014-es autóról lenne szó. 2-3 éves futamidőről lenne szó. A koncepció véleménye szerint az lenne, hogy amit a képviselő-testület egyszer már jóváhagyott 1 millió Ft, az lenne az önerő, és akkor 1,7 millió Ft lízingszerződést kötne az Önkormányzat. Az egyik esetben 80 ezer, a másik 54 ezer Ft a törlesztő részlet. Véleménye szerint a költségvetést alapjaiban ez a törlesztő nem ingatja meg, kifizethető, a Niváért 400 ezer Ft körül remél.

**Véber Arnold alpolgármester** ódzkodik a hitelfelvételtől.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, ez nem hitel, lízing.

**Szilvás Szilveszterné képviselő** elmondja, az is hitel, havonta fizetni kell. És nem is biztos, hogy javasolja dízel autó vásárlását a fenntartási költségek miatt.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja igaz, de fedezete a jármű. Ha bármi történik, legrosszabb esetben az autót veszíthetjük el, a hitelre ez nem igaz.

**Véber Arnold alpolgármester** nem a fenntartási költségek aggasztják, hanem a hitel.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, akkor várja a javaslatokat, hisz valamit tenni kell, ő nem javasolja, hogy további pénzt öljön az Önkormányzat az autóba.

**Véber Arnold alpolgármester** véleménye szerint mezőöri autónak elég lenne egy Renault Kangoo, négy személyes, dobozos, amibe lehet is pakolni, és 1 millió Ft körüli összegért lehet is kapni, normális állapotút. Abban egyetértenek, hogy a LADA egy pénztemető, költeni rá nem érdemes.

**Szautner János képviselő** választás előtt lízing szerződés megkötését nem javasolja.

**Véber Arnold alpolgármester** is azt javasolja, hogy kínlódjon vele a következő csapat. Javasolja, hogy ezt a két hónapot már várják ki, foglalkozni kell a témával, de ha ebben a felállásban marad a testület, akkor saját magának vállalja, az ő felelőssége, gondja lesz.

### **3. napirend:**

#### **Törvényességi felhívás**

**Hajós Ákos polgármester** ismerteti a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Osztályától érkezett SZMSZ-t érintő törvényességi felhívást.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2019 (VII.31.) sz. Kt. határozatát**

Pénzesgyőr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Veszprém Megyei kormányhivatal Hatósági Főosztályától VEB/53/1171/2019 ügyiratszámom érkezett törvényességi felhívását, az abban foglaltakkal egyetért.

Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2014 (XII.15.) önkormányzati rendeletének módosítását a soron következő képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Határidő: azonnal/soron következő képviselőtestületi ülés

Felelős: Hajós Ákos polgármester/Markácsné Kis Vera jegyző

### **4. napirend:**

#### **Pályázati lehetőségek**

**Hajós Ákos polgármester** elmondja ismét nyíltak új pályázati lehetőségek, melyek közül kettőben érdekelt lehet a település is. Az egyik eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására, magyarul ez a traktorpályázat. 15 millió Ft bruttó összeg, 100%-ban finanszírozott, tehát önerő nem szükséges. Előfinanszírozott. Augusztus 21-szeptember 5 közt lehet a pályázatot benyújtani. Javasolja, hogy egy télen is használható gépet vásároljanak. A 15 millió Ft-ba belefér egy 90-100 lóerős alapgép, egy toló lappal, sószóróval. Ehhez utána lehet később bármit venni. A másik a temető pályázat. A temető egyházi tulajdonban van, de egy most egy hatalmas lehetőség nekik is. Ravatalozó fejlesztésre a támogatási összeg 30 millió Ft bruttó, 100%-ban előfinanszírozott. Ennyi pénzből már lehetne rendes ravatalozó épületet építeni, két mellékhelyiséggel, térkő burkolattal. Még akár urnafülkék kialakítására is lehetőség lenne. Meglátása azonban, hogy minden pályázat beadásakor, elszámolásakor a bakonybéli hivatal erősen túl van terhelve, javasolja pályázat írás, beadás, elszámolás utánkövetés feladataira bízzanak meg egy külsős céget. Enyhén szólva belefáradt abba, hogy folyamatosan vitatkozzon, és hogy neki kell megmondani melyik helyrajzi számon melyik fénykép található, vagy akkor a szakértő nem küldte az anyagot, és az utolsó pillanatban megy a kapkodás. Sokkal szívesebben, hisz a pályázatban elszámolható 7% erejéig mindennemű közreműködő, javasolja, hogy bízzák. Általános tapasztalata, hogy ha pályázati cég adja be a pályázatot általában nyer, ha saját úton adjuk be akkor jönnek a hiánypótlások, elutasítások, tartaléklistára kerül az önkormányzat stb. Ezt a feladatot szeretné kiszervezni. A traktoros pályázatnál a műszaki tartalmat az Önkormányzat határozza meg, az árajánlatokat beszerezzük. Két esélyt ad, vagy van valaki, aki önként vállalj, hogy megcsinálja, összerakja a pályázatot, vagy hoz valakit, akinek van megfelelő rutinja, tapasztalata és meg tudja csinálni. Sikerdíj, pályázat írás díja nincs, csak a 7% pályázat elnyerése esetén.

**Páder Róbert képviselő** véleménye szerint, mivel tucat pályázatról van szó, egy-egy pályázati céghez odakerül 20, és lesz, akiét meg tudja csinálni, lesz, akié nem fér majd bele az idejébe.

**Markácsné Kis Vera jegyző** elmondja, valóban túlterheltek a kolleganők a hivatalban, de ettől még az összes pályázat beadásra került, és azt gondolja, hogy azokra a kérdésekre, melyekre a hivatalban nem tudjuk a választ, tart tőle, hogy a pályázati cég sem fogja tudni, hisz nagy valószínűséggel kevesebb helyismerete van, mint nekik. A pályázathoz szükséges településre vonatkozó adatokat is a hivatalnak kell majd szolgáltatni, a dolguk csupán annyi lesz, hogy a felületre feltöltsék.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, hogy kérni néhány pályázati cégtől szerződéstervezeteket, megállapodásokat, azokat el fogja küldeni a testületnek, augusztus 20-ig kell eldönteni mit szeretnének, egy kör e-mailt elküld az árajánlatokkal együtt.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
27/2019 (VII.31.) sz. Kt. határozatát**

Pénzesgyőr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására című alprogramhoz.

Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. augusztus 21.

Felelős: Hajós Ákos polgármester

#### **5. napirend:**

##### **Színpad vásárlás**

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, a falunapon használt színpad Pénzesgyőr színpada, összesen 350 ezer Ft-ba kerül.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **Pénzesgyőr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 28/2019 (VII.31.) sz. Kt. határozatát**

Pénzesgyőr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött megvásárol Bakonybél Község Önkormányzatától 1 db 90 cm-es, 1 db 60 cm-es és 1 db 30 cm-es színpad elemeket 350.505 Ft-ért.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Hajós Ákos polgármester

Határidő: azonnal

#### **6. napirend:**

##### **Vegyres ügyek**

##### **a) Bocskai utca oszlop kihelyezés**

**Páder Róbert képviselő** kérdése, hogy néhány hónappal korábban jelezte, hogy a Bocskai utcába lettek kihelyezve oszlopok az út szélére, sikerült-e előre lépni az ügyben? Véleménye szerint az út szélén nagyon kinn van, balesetveszélyes. Bár van rajt fényvisszaverő, de véleménye szerint balesetveszélyes. Elmondja továbbá, hogy a legutóbbi testületi ülésen volt szó a vis maior kérelemről, hisz elmosta a hidat a víz. Elég aggályosnak tartja, ahogy azt a hidat megépítették, azt nem lehetne garanciába megreklamálni? Hisz az nem volt munka. Abba se beton, semmi nem volt, az a híd nem lett rendesen megépítve.

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, felszólítják az oszlopok eltávolítására, hisz semmiféle engedélyt nem kért.

##### **b) Telek eladás**

**Hajós Ákos polgármester** elmondja, tekintettel arra, hogy megnövekedett az érdeklődés a településen az eladó ingatlanok, telkek iránt, ezért arra gondolt, hogy a temetővel szembeni önkormányzati területet is értékesíthetnék.

**Páder Róbert képviselő** úgy tudja a temető 50 m-es körzetében nem építhető ingatlan, úgyhogy szerinte nem beépíthető.

**Hajós Ákos polgármester** kéri jegyző asszonyt, hogy ennek nézzen utána.

**Páder Róbert képviselő** véleménye szerint meg kellene hagyni a területet parkolónak, ahogy eredetileg is tervezték. A temető mellé kellene egy parkoló, hogy ne az út két oldala legyen tele egy-egy temetés alkalmával.

**c) Falugondnok szabadság**

**Szautner János képviselő/falugondnok** elmondja, szeretne a tavalyihoz hasonlóan ismét szeptembertől egy hónap szabadságot kérni, szüretelni szeretne menni Ausztriába.


**Hajós Ákos polgármester** elmondja, kéri amennyiben a pontos időpont és időtartam megvan, egyeztessenek.

**NAPIREND UTÁN**

**Hajós Ákos polgármester** megköszönte mindenkinek az ülésen való részvételt és az ülést 19 óra 25 perckor bezárta.

  
Hajós Ákos  
polgármester



  
Markácsné Kis Vera  
jegyző

